



## ПОЛОЖЕНИЕ о проведении краевого шахматного фестиваля среди инвалидов всех категорий

### I. Цели и задачи.

Соревнования проводятся в целях социальной реабилитации инвалидов, организации их досуга, выявления сильнейших спортсменов для комплектования сборных команд края.

### II. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство проведением соревнований осуществляют управление Алтайского края по физической культуре и спорту и краевой Сурдлимпийский и Паралимпийский комитеты. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную крайспортуправлением.

### III. Время и место проведения.

Краевой шахматный фестиваль проводится с 21 по 24 апреля 2016 г. по трем возрастным группам:

- среди юношей и девушек не старше 2004 г.р., 21 апреля 2016 г. с 12 часов в школе - интернате для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата VI вида ( г. Барнаул, ул. Солнечная поляна 53);
- среди юношей и девушек не старше 1995 г.р., 21 апреля 2016 г. с 13 часов в краевой школе - интернате для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата VI вида (г.Барнаул, Солнечная поляна 53);
- среди мужчин и женщин с 21 по 24 апреля 2016 г. в КГБОУ ДОД «Краевая детско-юношеская спортивная школа» (г. Барнаул, ул.Георгия Исакова, 113а) с 17 часов.

День приезда 21 апреля . Заседание судейской коллегии и жеребьевка краевого шахматного фестиваля среди юношей и девушек состоится в 11.30 час в краевой школе - интернате для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата (г. Барнаул, Солнечная поляна 53). Заседание судейской коллегии и жеребьевка краевого шахматного фестиваля среди мужчин и женщин состоится в КГБОУ ДОД «Краевая детско-юношеская спортивная школа» в 17 часов 00 мин.

### IV. Участники, программа и порядок определения победителей.

В соревнованиях участвуют инвалиды всех категорий, не ниже II спортивного разряда (кроме учащихся специальных коррекционных школ-интернатов), имеющие при себе удостоверение и справку МСЭ, именную заявку, заверенную врачом или справку врача о допуске к соревнованиям, комплект шахмат с часами. Турнир проводится по швейцарской системе по действующим правилам в виде спорта «шахматы». Количество туров и время на партию определяется главной судейской коллегией. Победители и призеры соревнования определяются по наибольшей сумме набранных очков.

### V Награждение.

Победители и призеры в абсолютном и личном зачетах в каждой категории инвалидности (по слуху, по зрению, с ПОДА, общему заболеванию) награждаются медалями и грамотами крайспортуправления. Победитель в абсолютном зачете награждается кубком, медалью и грамотой крайспортуправления.

### VI. Финансирование.

Расходы, связанные с судейством, медицинским обслуживанием, питанием, размещением иногородних участников , арендой игрового помещения и награждением призеров соревнования несет крайспортуправление. Расходы, связанные с проездом участников к месту соревнований, за счет командующих организаций.

### VII. Заявки.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются крайспортуправлением до 18 марта. Без подтверждения на участие бесплатное питание и размещение не предоставляются. Количество участников от города, района, школы-интерната согласовывается с крайспортуправлением.

Тел, для справок: 35-30-33. Кобзаренко П.И..

Отдел Физического воспитания и массового спорта крайспортуправления.  
Краевые Сурдлимпийский и Паралимпийский комитеты.